

*«...Они стараются придать себе храбрости и думают если у них шипы, их все боятся...»*

В зачарованном лесу жила семья ежей. Эти ежи, хотя и были наделены острыми шипами, но не были такими храбрыми, как им хотелось. Они проводили свои дни, мечтая о смелости.

"Если бы только у нас была настоящая храбрость, - говорили они, - все бы уважали нас, и мы могли бы защищать наш лес от злых лисиц. Лисицы, о которых они говорили, были настоящими негодяями, которым нравилось наводить хаос в лесу.

Однажды мудрая старая сова по имени Клара подслушала их желания. "Дорогие ёжики, - сказала она, - истинную храбрость можно найти не в острых шипах, а в сердце". Клара рассказала им о знаменитом фрукте, спрятанном глубоко в лесу. Было сказано, что тот, кто съест этот фрукт, будет наделен храбростью.

Зaintригованные ежики отправились на поиски этого загадочного фрукта. После многих испытаний они нашли его.

Каждый из них сделал укус и почувствовал, как их переполняет мужество.

В следующий раз, когда злые лисицы снова пришли в их лес, ежи бесстрашно противостояли им.

С того дня ежи больше не были просто ежами с шипами - они были храбрыми стражами своего леса. И они поняли, что их истинная храбрость была не в шипах, а в сердцах.

